

DE GRAUB

Detergent acid concentrat pentru suprafete din piatra naturala

PREZENTARE PRODUS

DE GRAUB este un detergent pe baza de acizi, solubil in apa, folosit in special pentru inlaturarea reziduurilor de chit de rost sau ciment de pe suprafetele de piatra naturala, gresie, ceramica, beton etc. Asigura o curatare agresiva si profunda a suprafetelor murdare.

DE GRAUB este recomandat pentru inlaturarea murdariei aparute in timpul montajului pe suprafete mate, periate, neslefuite etc. Nu provoca deteriorari ale texturii naturale a suprafetelor pietrelor. A nu se utiliza pe suprafete din calcar, marmura sau travertin!

MOD DE FOLOSIRE

Inainte de utilizarea produsului se recomanda protejarea suprafetelor din sticla, metal, aluminiu, mobilier, plante etc. aflate in apropiere. In cazul folosirii detergentului in interior se recomanda o buna ventilare a incaperii.

Inainte de spalare se umezeste suprafata cu apa, se aplica solutia preparata de detergent si se lasa sa actioneze 2-3 minute. Se freaca cu o perie sau monodisc, dupa care se clateste din abundenta cu apa. Eliminati toate reziduurile.

-pentru spalari normale se foloseste o dilutie de 1:10.

-pentru spalari dificile se foloseste o dilutie de 1:2.

-pentru inlaturarea reziduurilor foarte dificile se foloseste produsul pur, nediluat.

Produsul se aplica pe suprafete din granit, andezit, pietre naturale si pardoseli ceramice cu finisaj mat, periat, sablat, brut, fiamat etc.

A nu se folosi pe suprafete calcaroase lucioase!

A nu se lasa produsul in contact cu suprafata curatata mai mult de o jumatate de ora. Inainte de aplicare se recomanda testarea produsului pe o suprafata mica pentru a verifica daca acesta este potrivit tratarii suprafetei si daca efectul corespunde cerintelor dumneavoastra.

PROPRIETATI FIZICE SI CHIMICE

Substanta lichida, incolora, ce contine surfactanti neionici biodegradabili si acid fosforic 12-15%

PASTRARE

A se pastra in flaconul original. Produsul este iritant pentru ochi si piele. A nu se expune la temperaturi inalte. A nu se lasa la indemana copiilor. Produsul are valabilitate 3 ani de la data fabricarii inscrisa pe ambalaj.

MASURI DE PROTECTIE SI AJUTOR

Eye Irrit. 2: H319 - Provoacă o iritare gravă a ochilor.

Skin Irrit. 2: H315 - Provoacă iritarea pielii.

Flam. Liq. 3: H226 - Lichid și vapori inflamabili.

P101 Dacă este necesară consultarea medicului, țineți la îndemână recipientul sau eticheta produsului.

P102 A nu se lăsa la îndemâna copiilor.

P210 A se păstra departe de surse de căldură, suprafețe fierbinți, scântei, flăcări și alte surse de aprindere. Fumatul interzis.

P264 Spălați-vă bine după utilizare.

P280 Purtați mănuși de protecție/îmbrăcăminte de protecție/echipament de protecție a ochilor/echipament de protecție a feței.

P305+P351+P338 **ÎN CAZ DE CONTACT CU OCHII: Clătiți cu atenție cu apă timp de mai multe minute. Scoateți lentilele de contact, dacă este cazul și dacă acest lucru se poate face cu ușurință. Continuați să clătiți.**

P370+P378 în caz de incendiu: A se utiliza stingătorul cu praf ABC pentru a stinge.

P501 Aruncați conținutul/recipientul în conformitate cu sistemul de colectare selectivă aplicat în municipiul dvs.

Conținut max. în C.O.V.: 81,75 g/L (20 °C)



ATENȚIE!

Aplicarea, utilizarea, manevrarea și pastrarea produselor achiziționate intra exclusiv în responsabilitatea cumparatorului. Asistenta noastră tehnică acordată oral sau în scris nu va absolve de testarea produselor personal spre validarea lor în scopurile și procedurile vizate de dumneavoastră.